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Eine faire und leistungsorientierte Vergütung. ▫ Ein angenehmes und modernes Arbeitsumfeld. ▫ Gute Sozialleistungen (wie z. B. 30 Tage Urlaub pro Jahr und ... 
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iq steht für die erfolgreiche Vermarktung von Qualitäts- und Entscheidermedien. Wir bieten unseren Kunden neben klassischen Werbeprodukten innovative crossmediale und kreative Vermarktungskonzepte für die Ansprache hochwertiger Zielgruppen. Das Portfolio umfasst qualitativ hochwertige Medien von Zeitungen und Zeitschriften über TV bis zu Online und Mobile. Hierzu gehören renommierte Printtitel wie Handelsblatt, WirtschaftsWoche, DIE ZEIT, Der Tagesspiegel und VDI Nachrichten. In Online und Mobile vermarkten wir reichweitenstarke Quality-Publishersites zu News, Finanzen, Wirtschaft, Politik und IT, darunter Süddeutsche.de, Handelsblatt online, ZEIT ONLINE, Frankfurter Allgemeine-FAZ.NET oder Linkedin. Wir schaffen Mehrwerte für unsere Kunden. Es motiviert uns, im Team innovative Kommunikationslösungen zu entwickeln und umzusetzen, die einzigartig, kreativ und erfolgreich sind. In einem sehr wettbewerbsintensiven Marktumfeld sind Beratungskompetenz, tiefes Marktverständnis und das Streben nach Exzellenz wesentliche Merkmale unserer Arbeit. Wenn Sie höchste Ansprüche an sich selbst stellen und Spaß daran haben, Bestehendes zu hinterfragen und Neues zu entwickeln, freuen wir uns auf Ihre Bewerbung. Wir suchen am Standort Düsseldorf baldmöglichst einen



Traffic Manager (w/m) Sie arbeiten im Traffic Management für den Online-Bereich und berichten an die Teamleiterin Traffic Management. Ihre Aufgaben: Beschaffung und technische Einbindung von Werbemitteln in unterschiedlichen AdServer-Systemen (u. a. Doubleclick) inkl. Optimierung und Controlling Einbindung und Qualitätssicherung von Sonderwerbeformen Beratung von Kreativagenturen bei der Werbemittelerstellung Ausbau neuer Richmedia-Werbeformen und -Formate Erstellung von Belegscreenshots gegenüber den Agenturen/Kunden Erfassung und Zuordnung kampagnenbezogener Nielsenprodukte Technische Betreuung des Tools für Leistungsreports Technischer Kundenservice, -kontakt zu den Technik- und AdManagement-Abteilungen der Mediaagenturen Koordination und Abstimmung mit den AdManagement-Teams der Mediaagenturen



¡ ¡ ¡ ¡ ¡ ¡ ¡ ¡ ¡



Ihr Profil: Abgeschlossenes Studium der Wirtschafts- bzw. Medieninformatik, Studium der Kommunikationswissenschaften mit Schwerpunkt Medien oder eine adäquate Online Ausbildung, z. B. in den Bereichen AdManagement, Mediengestaltung Online oder Fachinformatik Gerne Vorkenntnisse der Beherrschung der gängigen Online-Systeme im Bereich Adserver und Beschaltungstechniken (Targeting, FrequencyCap, Richmedia Formate) Sehr guter Umgang mit HTML und CSS; Grundkenntnisse von JavaScript Erste Erfahrung im Bereich Kenngrößen und Mediastudien (IVW, AGOF, PIs, Visits etc.), sowie Trackingsystemen zur Werbewirkung und Sichtbarkeit Besonders ausgeprägte strategische Denkweise und ergebnisorientiertes Handeln Hohe soziale Kompetenz, z. B. Team- und Kommunikationsfähigkeiten Persönliches Engagement, Belastbarkeit und Flexibilität Gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift
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Wir bieten: Eine faire und leistungsorientierte Vergütung Ein angenehmes und modernes Arbeitsumfeld Gute Sozialleistungen (wie z. B. 30 Tage Urlaub pro Jahr und VL) Individuelle Weiterentwicklungsmöglichkeiten



¡ ¡ ¡ ¡



Bitte senden Sie Ihre aussagekräftige Bewerbung über unser Onlinetool an Denise Eminger. iq digital media marketing gmbh Bereich Personal · Kasernenstraße 67 · 40213 Düsseldorf · www.vhb.de



Link für den „Jetzt bewerben“-Button:



http://www.vhb.de/VHBContent/Karriere/default.aspx?_p=354&yid=278=1&agid=20



























Empfehlen Sie Dokumente






[image: alt]





¹H ¹H ¹H ¹H ¹M ¹M ¹M ¹M ¹M ¹M ¹M ¹M ¹M ¹M ¹M ¹H 

A ve. Clark Blvd. Lyon St. Saunders St. Markley Ln. Canal St. Pappas St. M. cP he rs on. R d. Sp rin gfie ld. Av e. Lake










 


[image: alt]





m 

Funciones. Compartimentalización. Selectividad. Transporte. Recepción de señales. Reconocimiento celular. Interacción ce
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100.00. CEDH/RECP/L 10 SELLO DE RECIBO OFICIALIA DE PARTES. 100.00 ..... ESCRITORIO OPERATIVO MODELO CAMERON EN FORMA ¨L
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25.05.2018 - Business School und der EBS Law School. ... FÃ¼r das Management & Economics Department der EBS Business School besetzen wir ab sofort ...
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Patrones, reglas y formulas Aplicar formulas a figuras geometricas; ... cientificas; explorar variables en formulas; sim
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04.06.2018 - Aktuell lernen und forschen dort 2.300 Studierende und Doktoranden an zwei FakultÃ¤ten: der EBS Business School und der EBS Law School.
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Bei Pflegetiger haben wir das Ziel, die ambulante Pflege fit fÃ¼r die Zukunft zu machen. Wir verbinden das Konzept der Nachbarschaftspflege mit mobiler Technologie, um unseren PflegefachkrÃ¤ften einen super Job zu bieten und Wachstum zu ermÃ¶glichen.
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Vorweihnachtszeit. fernab von stÃ¤dtischem Weihnachtstress. Adventskonzert der Musikschule. Evang. Christuskirche. 19.00 Uhr noch mÃ¶glich. Sonntag. 11.
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la autorización respectiva del Ministerio de Energía y '. Minas, quedan ... Ministerio de Relaciones Exteriores ciacíón
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18.02.2013 - mit Schwerpunkt bei der Gesetzlichen Krankenversicherung (GKV). ... Bereich der Krankenversicherung und dem Wissen um die komplexen ...
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14.11.2017 - Pflegeplanung. â€¢ PflegedurchfÃ¼hrung. â€¢ Pflegedokumentation. â€¢ Anleitung und Beratung. â€¢ Evaluation der Pflege bringen Sie idealerweise ...
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of magnetism. This will downgrade the sound quality and cause noise. q Do not expose tapes to direct sunlight, or leave










 


[image: alt]





m) 

02.11.2017 - Beratung der Projektverantwortlichen sowie der Budgetkalkulation. - anschlieÃŸenden ... Betriebswirtschaft oder der Lebenswissenschaften.
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17.10.2017 - Studiengangs und am Qualitätsmanagement. Ihr Profil: l überdurchschnittlich abgeschlossenes Studium in. Betriebswirtschaftslehre oder ...
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10.04.2018 - EBS UniversitÃ¤t fÃ¼r Wirtschaft und Recht | Personalabteilung | Bernadette Martin. Gustav-Stresemann-Ring 3 â�˜ 65189 Wiesbaden | Telefon +49 ...
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Durch Kompetenz, Wortgewandtheit und deinenâ€‹ â€‹Draht zu Menschen trittst du am. Telefon sympathisch und souverÃ¤n auf. - SelbststÃ¤ndigkeit, hohe Belastbarkeit auch unter Druck und Ã¼berdurchschnittliche Einsatzbereitschaft stehen auf der Liste de
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16.10.2017 - ... in Forschung und Lehre, ein starkes Netzwerk und InternationalitÃ¤t. ... Zur VerstÃ¤rkung des Lehrstuhls fÃ¼r Strategisches Marketing (Prof.
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Beratungs- und Projekterfahrung in der. Konzeption und der Umsetzung von Rechen- zentrums-Infrastrukturen. â–« PrÃ¤sentationssicherheit, didaktische Kompetenz und Ãœberzeugungskraft im KundengesprÃ¤ch. AusgeprÃ¤gte AnalysefÃ¤higkeiten sowie eine lÃ¶s
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29.08.2018 - Aktuell lernen und forschen dort 2.300 Studierende und Doktoranden an zwei FakultÃ¤ten: der EBS Business. School und der EBS Law School.
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20.12.2017 - Ihr Auftrag ist es, das Evangelium von Jesus Christus zu predigen und in seinem Namen menschliche Not ohne Ansehen der Person zu lindern ...
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05.07.2019. Die EBS UniversitÃ¤t fÃ¼r Wirtschaft und Recht ist eine private WirtschaftsuniversitÃ¤t mit Standorten in Oestrich-Winkel und Wiesbaden. Aktuell lernen ...
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Que, asim¡smo, el numeral 3.2 del art¡culo 3 del citado Decrelo Supremo, establece que los fitulares de los Pliegos hab¡
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20 abr. 2018 - Av. Dr. Angel Leaño No.401, Nave 2 Interior B, Fracc. Los Robles C.P. 45134 Zapopan Jal. México. Lampara
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¿(omo puedes comparar el calor de la vela con el calor del horno de fuego? m con tu familia diferentes formas en que pue
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